

	CEKES-TÁRNÓDÓ	MADARAS-MEZŐ	SZARVASI HELYI	FERFALAK	REZESBANDA	MÉLYNY-BÉNYE	BALOGSÓ	ELÁRJA	SPORT-UTÓK	LEKÖR-TÖRTÉNY	VÁRSZÉK	NYUGAT-SZÉK	NYUGAT-SZÉK	SZARVASI HELYI
ARATÓ														
MARCO-VEDEGY														
HONOS														
GAJT-VÁROS														
BOROS-BÉNYE														
NYUGAT-SZÉK														
SZARVASI HELYI														
LŐFOR-HÁZ														
MÉLYNY-BÉNYE														
KOMARÓ														
NYUGAT-SZÉK														
HETILAP														
MÉLYNY-BÉNYE														

Beküldendők a szürkével jelölt sorok. A megfejtéseket legkésőbb június 19-én, szerdán 12.00 óráig az újságból kivágott játékszelvényvel együtt kérjük eljuttatni szerkesztőségünkbe postai úton, vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal előcsarnokában elhelyezett gyűjtőládába dobva. A helyes megfejtést beküldők között a Szarvas Coop Rt. által felajánlott 1000 forint értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki.

A múlt heti helyes megfejtés: "Anna Karenina, A kaméliás hölgy, Gustafsson". A helyes megfejtést beküldők között szerdán délután Kugyela Mihályné aljegyző felügyelete mellett kisorsoltuk a nyertest, aki Tóth Pálné, Szarvas, dr Melich János u. 2/2. A/3. sz. alatti lakos. Nyereményét szerkesztőségünkben veheti át.

"Női könnyek"

Különleges színházi előadás volt az elmúlt hét péntekén a Vajda Péter Művelődési Központban. A romániai Nagylakról érkezett egy amatőr színjátszó csoport, akik szlovák nyelven adták elő a "Zenské slzy" (Női könnyek) című darabot.



A szlovák nyelvű előadásnak volt, hiszen sokan eljöttek a nemcsak szarvasi közönsége szomszédos településekről, Bé-

késszentandrásról, Csabacsüdről és Kondorosról is. A közönséget Pável Hlásník, a Romániai Szlovákok és Csehek Demokratikus Szövetségének Arad megyei elnöke köszöntötte, hangsúlyozva, hogy összeköt bennünket az, hogy mindannyian tudjuk, mit jelent szlováknak lenni oly messze az anyaországtól.

Az amatőr színészek röpké egyórás előadását nézve a közönség jól kacaghatott azon, mi mindent lehet elérni egy ősi női fegyver, a könnyek segítségével. A bemutató végén a vendéglátó Szlovák Kulturális Kör vezetői – a nézők tapsának közepette – ajándékkal köszönték meg a romániai szlovák színjátszó csoport vendégjátékát. **L.J.**

Ballagások

"Apró gyermekként még remegve léptünk /ebbe az épületbe, s most úgy megyünk el, / hogy az élet titokból – tiszta törvényre lett." – olvasható a Jobbágy Károly költeményéből vett idézet azon a meghívón, mely a TSF Pedagógiai Kar Gyakorló Intézményének ballagási ünnepségére invitál. Az ünnepség június 14-én, pénteken délelőtt fél tízkor kezdődik. Ballagási ünnepség azonban nemcsak a gyakorlatban lesz ezen a hétvégén, hanem a város valamennyi általános iskolájában. Így Szarvas Város Általános Iskolájában is, melynek Kossuth u. 43. szám alatti épületében június 15-én, szombaton reggel nyolc órakor, míg a Fő tér 3. szám alatti épületben de. fél tízkor kezdődik a ballagási ünnepség.

Ugyancsak június 15-én, szombaton búcsúznak a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola végzős diákjai is. Az ő ballagási ünnepségük reggel 8.30 órakor kezdődik az iskola épületében.

A lovaké volt a főszerep

Az elmúlt hét végén ismét egy lovas rendezvénynek adott otthont városunk, nevezetesen az V. Amatőr Fogathajtó Bajnokságnak, melyet vasárnap rendeztek meg a Vársátréten. Az eseményre – melyre a Szarvasi Lovas Klub Egyesület jóvoltából került sor –, több százan voltak kíváncsiak. A közönséget és az ország különböző tájairól érkezett versenyzőket az önkormányzat nevében Hetényi István alpolgármester köszöntötte, aki rámutatott, hogy a város büszke erre a rendezvényre csakúgy, mint az elmúlt évben megrendezett IV. Nemzeti Lovasfesztiválra. Emlékeztetett arra is, hogy 2004-ben Szarvas ad majd otthont a III. Lovas Világtalálkozóknak.

A megnyitót követően természetesen a lovaké és a lovasoké lett a főszerep. Elsőként az akadályhajtáshoz sorakoztak fel az indulók, majd vadászajtás következett. A versenyek után bemutatót tartottak a négyes és hatosfogatok, akik között Rideg Tibor négyesfogata és Kasik György hatosfogata méltóképpen képviselte a Szarvasi Lovas Klub Egyesületet. Volt csikós és pusztató-bemutató is, (szintén szarvasi résztvevőkkel), végül pedig a fűzgyarmati lovastornászok léptek a közönség elé.



A versenyen a következő eredmények születtek.

Akadályhajtás: 1. Kemecsi Zsolt (Békéscsaba, Gyeray Lovas Tanya Kft.), 2. Risch József (Csanádpalotai Lovas Egyesület), 3. Borsos Béla (Sarkadi Szabadidő Lovas Klub), 4. Sánta István (Vésztő-Mágor), 5. Kasik György (Szarvasi Lovas Klub Egyesület), 6. Medvegy Zoltán (Kondoros).

Vadászajtás: 1. Kemecsi Zsolt (Békéscsaba, Gyeray Lovas Tanya Kft.), 2. Borsos Béla (Sarkadi Szabadidő Lovas Klub), 3. Kasik György (Szarvasi Lovas Klub Egyesület), 4. Perei László (Kondoros), 5. Risch József (Csanádpalotai Lovas Egyesület), 6. Sutyinszki Pál (Örménykút).

L.J.

Valódibb a megismerés

Szarvasra is elkerektek a III. Finn-Magyar Kerékpártúra résztvevői. Szombaton délután érkeztek, megnézték az Arborétumot, csobantak egyet, majd kissé elpilledve egy igazi magyaros vacsora elköltésére készültek.

Tulajdonképpen turisták ők is. Ugyanúgy, mint akik klímatiszt autóbusszal érkeznek a fővárosba, vagy más közismert látnivalóval rendelkező településre. Mondjuk Szarvasra, megnézni az Arborétumot, Turistvándiba, hogy láthassák az ottani vizimalmot. Még is más az ő útjuk. Bár tavaly ott

volt a finn kerékpáros csoport az említett vizimalomnál is, ők ennél sokkal többet láttak. Megállnak az észrevessznek valamit, ami felkelti az érdeklődésüket és megnézik közelebbről. Akár egy pecsét, amint a horgára akadt nagy halat fásztja, megállnak egy temetőnél, és örülnek ha ellátogathatnak ismerősük ismerősének műhelyébe, itt Békésszentandrásan például Lőránt Jánoshoz. Nagyobb a betekintés, valódibb a megismerés.

Az Ouluból – itt van a NOKIA cég székhelye – érkező első csapat így

ismerkedett meg két éve Tarpán egy kedves idős házaspárral, akik cseresznyeszüretre invitálták őket. Amikor a 2002-es kora tavaszi árvíz hírei megjelentek a nemzetközi televíziós csatornákon az Ouluban működő finn-magyar baráti társaság spontán módon gyűjtést indított az árvízkárosultak javára.

A mostani túra kiindulási pontja Törökszentmiklós a végpont pedig Szeged. A finn turisták kalauzólását ezúttal Antall István a Magyar Rádió irodalmi szerkesztője vállalta. **K.Zs.**

Mikroportré

"...hogymosolyogva távozzanak"

Szeretsütni, főzni, kirándulni ... és mindenekelőtt szeretni a szakmáját, hivatását. Merthogy, mint mondja, rövid idő alatt látványos eredményeket lehet elérni. S mert sikerélményt jelent, amikor egy-egy reménytelennek tűnő fogat mégis meg lehet menteni, vagy amikor a szorongva érkező beteg a kezelés végén mosolyogva áll fel a székben.



Dr Galambos Andrea 2002. június 1. óta a szarvasi V. számú fogászati körzet fogszakorvosa. Azé a fogászati körzeté, melyet a közelmúltban a városvezetés döntése alapján ismét kialakítottak (mint köztudott, a néhány évvel korábbi időszakban ugyancsak öt fogászati körzet volt a városban). Az ingyenesen igénybe vehető fogászati kezeléseik száma bővült, ezzel együtt megnövekedtek a fogorvosok feladatai is, ezért volt szükség az új fogászati körzet kialakítására.

Dr Galambos Andrea nem idegen környezetbe érkezett, hiszen Szarvason született, s egészen az érettségig – 1993-ig – itt élt. Mint mondja, a Vajda Péter Gimnáziumban egykori tanára, dr Mészárosné Verók Mária szerettette meg vele a kémiaát. Bár azelőtt sem volt soha humán érdeklődésű, nem a verset, vagy a történelmet szerette, hanem a kémiai példák megoldásában lelte örömét. Ezért is döntött úgy, hogy Debrecenbe jelentkezik, az orvosi egyetemre. S hogy miért éppen a fogorvosi pálya vonzotta?

– Gyerekkoromban nagyon sok kellemetlen fogászati élményben volt részem. Ez nem elrettentett, hanem inkább felkeltette érdeklődésemet a fogászat iránt, úgyhogy én már általános iskolás koromban fogorvosnak készültem. Azt hiszem, alig van olyan fajta fogászati kezelés, melyen magam is ne estem volna át, ezért úgy gondolom, talán nagyobb empátiával tudok a betegek felé fordulni.

– Az egyetem elvégzése után hogyan alakult a pályája?

– 1999-ben, amikor megkaptam a diplomámat, Debrecenben maradtam, ahol gyerekfogászatot és vegyes fogászati körzetben dolgoztam. A szakorvosi vizsgát (fogészt-szájsebészet) 2001-ben tettem le, s idén januártól május végéig a debreceni laktanyában dolgoztam, fogszakorvosként. Most pedig itt Szarvason, s ennek nagyon örülök. Mindig is vágytam vissza, hiszen itt van a családom, a barátaim. Ezt a lakást, melyet teljes egészében rendelővé alakítottunk át,

családi összefogással sikerült megvásárolnunk.

– Milyenek az első napok tapasztalatai? Jönnek-e már a körzetébe tartozó betegek?

– Az első héten igen gyér volt a forgalom, de mostmár úgy tűnik, egyre többen jönnek. Sokan csupán azért, hogy megnézzék, milyen állapotban vannak a fogaik. Azt hiszem, első lépésben szeretnének megismerni az embereket.

– Gondolom, egy korszerű fogorvosi rendelő kialakítása nem kis feladat.

– Ma már nagyon sokféle és sokat tudó felszerelés, műszer lehet része egy-egy fogászati kezelőegységnek. Ezek természetesen nem kevés költséggel járnak, ezért is volt szükség a családi összefogásra. E műszereknek köszönhetően azonban ma már gyakorlatilag szinte fájdalommentessé tehető a fogászati kezelés. Új technikák, újfajta tömőanyagok jelentek meg, melyeknek segítségével akár egy félíg elszuvasodott fogat is szinte eredeti állapotába tudunk visszaállítani. Az egyik ilyen korszerű műszer – mellyel tudomásom szerint a megyében jelenleg csak az én rendelőmben lehet találkozni –, az un. oral-kamera. Ez egy szájba helyezhető videokamera, melynek segítségével sokkal több minden megállapítható a páciens fogainak állapotáról, mint az eddig rendelkezésre álló eszközökkel. Talán ez is hozzájárulhat ahhoz, hogy az emberek ne félve jöjjenek a fogorvosi rendelőbe... de legalábbis mosolyogva távozzanak onnan. **L.J.**

